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Ata nº 1152 da Sessão Ordinária nº 1144 do dia 23 de Outubro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 37 

Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, 
nossos visitantes a Profª Fabiana e o Prof. Juliano e os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense principalmente os nossos Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos 
expedientes do Poder Executivo não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental 
de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo (RI, 
Art. 179) foi também constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; 
Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada 
do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo 
Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos 
Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente reconheceu ainda a presença 
do senhor Jair Arend – irmão do Ver. Jandir Arend. Foi posta em discussão e votação a Ata nº 
1150 da Sessão Ordinária nº 1142 do dia 9.10.2017 que foi aprovada e a Ata nº 1151 da 
Sessão Ordinária nº 1143 do dia 16.10.2017 foi distribuída para deliberação na próxima 
sessão ordinária. Em continuidade aos trabalhos e não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo 
tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): o primeiro inscrito Ver. Jandir 
Arend se manifestando saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais 
colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, os nossos visitantes a Profª 
Fabiana, o Prof. Juliano, o seu irmão Jair que nos visitam e nos dão a honra de suas visitas 
aqui e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse 
que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer não um elogio mas um 
agradecimento especial a RGE Sul pelo trabalho feito nestes dias de tempestades que 
tivemos vários postes de luz caídos em todo o município e em toda a região mas fizeram um 
trabalho muito rápido que na sexta de tarde ali na nossa região do Goiabal já tínhamos luz ali 
e tinha bastante postes caídos naquela região para baixo então a gente não vai dizer que 
faça elogio porque eles estão ganhando para trabalhar mas um trabalho muito bem feito e 
temos que aqui agradecer e também o pessoal da água onde segunda passada já tinha feito 
um elogio aqui, algumas árvores que caíram e danificaram a rede de água, arrancando os 
canos para fora do chão e domingo, com chuvas, eles foram lá arrumar e acha que o 
município está bem nesta parte de pessoas interessadas em fazer sua parte e é isso que a 
gente precisa. Ainda se manifestando disse que gostaria de pedir ao Presidente desta Casa 
que se fosse possível enviar ofício as autoridades competentes da RGE Sul que ali no Goiabal 
eles estão fazendo trocas de postes, trocando os postes danificados pelos de concreto e a 
rede de alta tensão ali passa por dentro de vários pátios de moradores ali, então se fosse 
possível já aproveitando este trabalho que retirassem de dentro dos pátios a rede de alta 
tensão porque quando dá este tempo aí é que a gente vê o perigo que ocasiona a alta 
tensão, então seria isso e o seu muito obrigado. Segundo inscrito a se manifestar o Ver. 
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Domingos Soares que iniciou saudando o Presidente desta Casa o Ver. Cláudio Chaves Maia, 
Vereadores, Vereadoras e visitantes e ouvintes da Rádio São-pedrense. Se manifestando o 
Ver. Domingos disse que queria fazer um agradecimento onde teve um problema de saúde 
alguns dias atrás que foi numa reunião lá em Toropi e deu uma queda de pressão e ali foi 
atendido pelas enfermeiras lá do posto de saúde e aí correu muito ali e aquele pessoal da 
diretoria e o motorista da ambulância inclusive tiraram lá do rodeio que estava lá atendendo 
e lhe levaram para São Pedro do Sul, ele esteve lá e também quer agradecer também aqui a 
viatura que foi lhe buscar lá a uma hora da manhã do outro dia que o doutor lhe deu alta lá, 
que teve sérios problemas então agradece à Deus e o atendimento daquele pessoal de 
Toropi lá do posto de saúde e que até nem se lembra quantas pessoas tiveram tentando ali 
melhorar sua vida lá e desde já agradece, muito obrigado. O terceiro e último inscrito a se 
manifestar Ver. Rafael Vargas iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves 
Maia, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, nossos visitantes a 
Profª Fabiana, o Prof. Juliano, o senhor Jair - irmão do nosso colega Jandir que também se faz 
presente. Disse o Ver. Rafael que gostaria de se solidarizar com todas as famílias que foram 
atingidas pelo vendaval da semana passada pois percorreu praticamente todo o município 
juntamente com a Prefeita fazendo levantamentos e tirando fotos para fazer um relatório 
para enviar à Defesa Civil e é difícil a família que não tenha sido de uma forma ou de outra 
atingida mas é nestas horas que nós vemos que nosso município é diferente, as pessoas  se 
ajudam, uma ajuda a outra, quem tem mais condições quem não tem condições, e as 
recomendações são estas mesmo: quem puder ir consertando os estragos vai e quem não 
puder procure as autoridades competentes, procure a administração municipal, procure o 
CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) para ver as medidas que possam ser 
tomadas. Concluindo desejou boa sorte à todos na reconstrução e com certeza o nosso 
município vai se reerguer e o seu muito obrigado. Finalizando, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e ainda dizer aos colegas Vereadores que seus os pedidos são importantes 
e que todos serão encaminhados aos órgãos competentes. Assim, cumprida a pauta e ordem 
do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 
ordinária para o dia trinta de outubro de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito 
horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram 
presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, 
determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento 
Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário      Presidente 
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